
 

 

Έζηω η ζςνάπηηζη  f :    με      xf x x α x e     όπος  α   και η ζςνάπηηζη   g : 0,    με 

 g x ln x β    όπος  β .  

Το εμβαδόν ηος σωπίος πος πεπικλείεηαι από ηη γπαθική παπάζηαζη ηηρ  f , ηον άξονα  yy   και ηη δισοηόμο   

 δ  ηηρ γωνίαρ ˆxOy  είναι ίζο με ηο εμβαδόν ηος σωπίος πος πεπικλείεηαι από ηη γπαθική παπάζηαζη ηηρ  g , 

ηον άξονα  x x   και ηην εςθεία 0x x  όπος  0x   η ηεημημένη ηος κοινού ζημείος ηων γπαθικών παπαζηάζεων 

ηων  f  και  g  και ηηρ   δ .   

α) Να δείξεηε όηι  0x 1, α 1 και β 1 .     

β) Να δείξεηε όηι η  f  έσει ολικό ελάσιζηο ηο  f κ 1,  όπος 
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γ) Να δείξεηε όηι η εθαπηομένη ηηρ γπαθικήρ παπάζηαζηρ ηηρ  f  ζηο ζημείο ηηρ    0 0x ,f x   ηέμνει ηη 

γπαθική παπάζηαζη ηηρ  g  και ζε άλλο ένα ζημείο. 

δ) Έζηω η ζςνάπηηζη   h : 1,   με     h x f x .  

 i. Να δείξεηε όηι η  h  ανηιζηπέθεηαι και να βπείηε ηην αζύμπηωηη ηηρ ανηίζηποθή ηηρ  1h  ζηο .  

 ii. Να οπίζεηε ηη ζςνάπηηζη  1g h   και να δείξεηε όηι    
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